
SESIÓN ORDINARIA  Nº 10 (marzo 07 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 111. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales:

Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, informe de Comisión de Administración

y  Finanzas  N°5  anteriormente  expuesto,  sobre  Modificación  Presupuestaria

“Distribución Saldo Final de Caja de Libre Disposición año 2017".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 112. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales:

Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, informe de Comisión de Administración

y  Finanzas  N°6  anteriormente  expuesto,  sobre  Modificación  Presupuestaria

"Distribución Saldo Final de Caja de Libre Disposición Año 2017 - Adquisición terreno

Junta de Vecinos Los Castaños"

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 113. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales:

Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, informe de Comisión de Administración

y  Finanzas  N°7  anteriormente  expuesto,  sobre  Modificación  Presupuestaria

"Distribución saldo final  de Caja de Libre Disposición año 2017 -  Adquisición para

Multicancha Población Meza"

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 114. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales:

Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  El  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Distribución Saldo Final de Caja de Libre Disposición Año 2017

Asignando Fondos para la Compra de Casa Sede JJ.VV. Los Castaños, por un monto de

M$30.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 115. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan

Nahuelpi, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Distribución Saldo

Final  de Caja de Libre Disposición Año 2017 Asignando Fondos para la Compra de

Casa Sede JJ.VV. Los Castaños,  por un monto de M$30.000, de manera que estos

recursos queden provisionados en la cuenta, para compra de terreno. (Votan a favor

los Concejales: Sra.  Evelyn Mora, Sr.  Raúl Henríquez, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 116. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales:

Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Distribución Saldo Final de Caja de Libre Disposición Año 2017

Asignando Fondos a Programa “Una Feliz Navidad para Niños Padrelascasinos”, por

un monto de M$10.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 117. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales:

Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Distribución Saldo Final de Caja de Libre Disposición Año 2017

Asignando  Fondos  a  Programa  “Calificación  y  Tratamiento  de  Asistencia  Social  a

Personas Naturales y Otros”, por un monto de M$10.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 118. Se rechaza por los Concejales: Sra. Evelyn Mora,

Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime

Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Distribución Saldo

Final  de  Caja  de  Libre  Disposición  Año  2017  Asignando  Fondos  a  Programa



“Subvenciones para Mejorar la Calidad de Vida de las Personas”, por un monto de

M$100.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 119. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Distribución Saldo Final de Caja Destino

Obligado año 2017 – Proyecto Sede Social Lomas de Huitrán II, Padre Las Casas, por

un monto de M$2.684.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 120. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, iniciativa de inversión

PMU - Proyecto Sede Social Lomas de Huitrán II, Padre Las Casas, por un monto de

M$2.684.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 121. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Modificación  Presupuestaria  Programa

Mejoramiento Anual de Especies Vegetales, por un monto de M$657.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 122. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Distribución  Saldo  Final  de  Caja  con

Destino Obligado del Programa SERNAM: Mujeres Jefas de Hogar, por un monto de

M$36.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 123. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal  –  Traspaso

Municipal,  por  un monto de M$50.000,  (Votan a favor los  Concejales  Sra.  Evelyn

Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 124. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,  Modificación  Presupuestaria  Aporte

Municipal a Personal a Contrata, por un monto de M$21.583.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 125. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,  Modificación  Presupuestaria  Aporte

Municipal  a  Devolución  JUNJI  –  Obligaciones  Pendientes,  por  un  monto  de

M$28.417.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 126. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Salud, Reasignar Recursos para Contratación Servicio

Control de Asistencia a través de Reloj Control, por un monto de M$3.486.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 127. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud,  Disminución  aporte

Municipal,  por un monto de M$50.000.- (Votan a favor los Concejales Sra.  Evelyn



Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 128. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Asigna Recursos para Subvención a Ballet

Folclórico de Padre Las Casas, por un monto de M$15.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 129. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Adquisición a Título

Gratuito  por  parte  de  la  Municipalidad  de  Padre  Las  Casas  de  Inmueble  que  se

individualiza a continuación: Inmueble consistente en la Hijuela 5-A2. Superficie: 0,03

Hectáreas (300 metros cuadrados).  Ubicación: Cuzaco - Comuna de Padre Las Casas.

Rol  Avalúo  Matriz:  N°3285-191  de  la  Comuna  de  Padre  Las  Casas.  Rol  avalúo

Asignado: N°3285-927 de la Comuna de Padre Las Casas. Deslindes Especiales Lote 5-

A2:  NORTE: Línea  recta  de  más  menos  15.00  metros,  que  lo  separa  del  terreno

denominado LOTE N° 5-A1;  ESTE: Línea recta de más menos 20.00 metros, que lo

separa del Terreno denominado LOTE N°5-A1; SUR: Línea recta de más menos 15.00

metros que lo separa de Camino Público Cuzaco – Temuco - Palermo, que separa de

Hijuelas catorce, quince y dieciséis; y OESTE: Línea recta de más menos 20,00 metros

con terreno propuesto denominado LOTE N° 5-A2. Dominio a nombre de don Juan

Canio Llanquinao, Cédula de Identidad N°4.313.129-K.  Inscripción: Rola a Fojas 669

N°632 del Registro de Propiedad del año 2009, por Sentencia Ejecutoriada de fecha

30  de  Septiembre  1983,  del  Segundo  Juzgado  Civil  de  Temuco,  Causa  Rol  N°10.

Destinación del Inmueble: Dicho inmueble será destinado a la construcción de una

Sede Social  en beneficio de la "Comunidad Indígena Trureo Llanquinao",  del  lugar

Cuzaco Comuna de Padre Las Casas, a fin de que dicha organización pueda realizar sus

actividades dentro de un espacio físico adecuado y digno.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 130. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  aprobó  otorgar

Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Ballet Folclórico de Padre Las Casas, por

un monto de $15.000.000, para compra de pasajes Gira a Europa (Italia).


